

全球最大的数字货币买卖所币安公布公告，Terra (LUNA) 网络已于区块高度7,607,789中止，Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务已于2022年05月13日10:25 (东八区时间) 暂停。

待Terra (LUNA) 网络坚定中止时，币安将重新封锁Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务，不再另行公告。

法币抵押坚定币冗杂直接，便于了解，一个美元对一个币。但是加密资产抵押动摇币，它的抵押物自身是价值变化很大的加密币。

展开进程：

2019年5月，LUNA币上线买卖，初始买卖价钱为2.42美元。上线后LUNA币便一路走低，币价暂时缺少0.5美元，历史最廉价仅0.12美元。

2021年终，加密货币市场局部一片红火，LUNA币也一路走高，2021年全年涨幅逾越800%。

2022年4月，LUNA币触及历史最廉价119.18美元，其凝滞市值排名也一度跻身全网第五位。

2022年5月10日，全网加密货币局部市值也进一步缩水，暴涨45%的LUNA币遭到普遍关心，“LUNA币暴涨”这一词条也登上不少平台热搜榜。

提起LUNA币，置信很多人可以都没听说过这个币，它是币安投资的替代币，所以很多人都看好其展开的前景，买的人也比拟的多，可是随着LUNA币的股市价钱一跌再跌，加上往常韩国法院下令拘捕LUNA币的开拓者，汇游网小编以为曾经的“币圈茅台”曾经没有了未来，自身其也就是一场泡沫而已，只是这个泡沫支持的时间比拟长而已，不过这样可以会有很多股民丧失会比拟繁重了。

一、韩国法院下令拘捕LUNA币的开拓者，曾经的“币圈茅台”还没有未来了，首先是由于其开创人都被逮捕了，关于LUNA币的影响很大。

本身这个LUNA币就不是各国公认并且可以凝滞的货币，在投资上具有着很大的风险，往常韩国法院更是查出LUNA币的开创人有不法的行为将其逮捕，这关于LUNA币的打击时十分大的，直接招致LUNA币的股市价钱下跌了31%，汇游网小编以为其价值还会下跌，已经没有未来了。

二、这件事也让很多股民看清了LUNA币的实质，其实就是黄粱一梦而已。

LUNA币其实就跟之前的比特币差不多，可是打着高收益的旗子来诱导很多人置办它，不过这也怨不得他人，本身高收益的面前就是高风险，这次的事情也让很多置办LUNA币的股民看清了其实质就是一场泡沫，置信很多人都会卖出手里的股份，LUNA币会很快消逝在自己视野里。

三、韩国法院的举措其实就是压倒LUNA币的最后一根稻草，自己以后不会再怀疑LUNA币，LUNA币也就没有了未来。

股市变化万千，一个企业一点点的反面旧事都会影响到其本身的展开，更何况时这种把创始人都逮捕的事情，所以韩国法院就是压垮LUNA币未来的最后一根稻草，以后不会再有LUNA币。

当然没有未来。由于虚拟货币的开发者已经被警方逮捕，会招致虚拟货币的价钱不时下跌。除此之外各个国度对虚拟货币的管控是十分严酷，已经不允许虚拟货币的私自买卖。

虚拟货币是当前年轻人关心的产业之一，终究虚拟货币能够在短时间之内获取更多的经济效益。但是利益微风险都是并存的，即使虚拟货币能够获取更多的利益，但是同时也会带来更多的风险。很多年轻人没有经过多方面的调查，间接从事虚拟货币方面的炒作，招致遭遇到了严酷的经济丧失。

韩国法院下令逮捕LUNA币开发者。

一直在韩国，都是虚拟货币的产业中心，只需得利于韩国的半导体产业兴盛。不论是虚拟货币中的比特币以太坊以及其他种类的货币，韩国公民手中的货币数量占领全世界第一。依据韩国法院的消息，韩国法院已经下令逮捕虚拟货币的开发者。警方已经将LUNA币开发者逮捕归案，相关案件以及消息还在进一步审理中。

不能够有未来了。

我以为虚拟货币已经不能够有未来，虚拟货币的制造者都被警方所逮捕，那也从反面上说明了，国度部门对虚拟货币产业的打击力度正在不时增加当中。同时虚拟货币本身就是虚拟产业，并没有任何实际物品作为支持。因此局部从业者的财富基本得不到有效保证，假定市场发生改动的时分，那么会形成从业者少量的经济丧失。

加大对虚拟货币产业的打击。

我以为我国也政府也可以自创韩国政府的做法，对虚拟货币鼎力打压。当然我国政府也充沛思索到了这一点，因此已经出台了相关法律法规，严酷规则。不允许虚拟货币私自买卖，发生任何虚拟货币交易的风险行为，将不会遭到法律的维护。

露娜币能回弹。

- 1、涨跌是很一般的，阅历过高位的luna币，肯定会出现价钱回调。
- 2、luna币价格泡沫太大，平常一直下跌就是去泡沫，而且不知道什么时分终究。
- 3、由于投资luna币的庄家、团体很多，还有一些老鼠仓，有很多获利的投资者末尾卖出luna币套现。
- 4、由于一些监管、政策打击比特币、以太坊等虚拟货币的挖矿、炒作，让市场降温，luna币也跟着市场下跌。